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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E
DEZESSETE.

Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os 
Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Odirlei Zavatini, Márcio Cione 
Rissardo, Lucas Moraes dos Santos, Josemir Marcos Maestá, Carlos Roberto Bacega e 
Marcelo Covre. Ficando registrada a ausência do Vereador Leandro Rissardo de 
Andrade. Após constatado o quórum, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou 
os trabalhos e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem da 
Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária, Vereadora Silvia, procedeu a leitura do 
Expediente da Sessão, que continha as seguintes matérias: Autoria do EXECUTIVO 
MUNICIPAL: Ofício nQ 072/2017 do Prefeito Municipal, que através do qual solicita a 
trâmite dos Projetos de Lei n2 006 e 007/2017 em regime de urgência Urgentíssima; 
Projeto de Lei n2 006/2017 que altera o artigo 64 da Lei Municipal 028/93 - Estatuto dos 
Servidores Municipais de Ângulo e Projeto de Lei ne 007/2017 que altera o Quadro de 
Cargos em Comissão da Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal. Autoria dos 
VEREADORES: Indicações ns 004, 005 e 011/2017 do autoria do Vereador Carlos 
Roberto Bacega; Indicações n2 006 e 007/2017 de autoria do Vereador Odirlei; 
Indicação nQ 009/2017 de autoria do Vereador Pedro; Indicação n2 010/2017 de autoria 
do Vereador Marcelo e Indicação n2 012/2017 de autoria do Vereador Lucas. Na 
ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou em votação o pedido de regime de 
urgência do Prefeito Municipal, para os Projetos de Lei n2 006 e 007/2017, sendo aceito 
por todos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Lei n2 
006/2017 que altera o artigo 64 da Lei Municipal 028/93 - Estatuto dos Servidores 
Municipais de Ângulo, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o Sr. 
Presidente colocou em única votação o Projeto de Lei n2 007/2017 que altera o Quadro 
de Cargos em Comissão da Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal, sendo 
também aprovado por unanimidade. Na seqüência, o Sr. Presidente colocou em votação 
as Indicações: n2 004/2017 de autoria do Vereador Carlos, que solicita ao Prefeito a 
construção de um Parque Infantil em local considerado mais apropriado no Município; 
n2 005/2017 também de autoria do Vereador Carlos, que indica ao Prefeito a 
necessidade de instalação de mais lixeiras no Município e no Distrito de Valência, bem 
como realizar a manutenção das existentes; n2 006/2017 de autoria do Vereador Odirlei
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que indica ao Prefeito a instalação de unia Academia da Terceira Idade - ATI - no 
Município e outra no Distrito de Valência; nQ 007/2017 também de autoria do Vereador 
Odirlei, que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de instalação de um toldo ou 
outro tipo de cobertura na parta da frente do posto de saúde; ne 009/2017 de autoria do 
Vereador Pedro, que indica ao Prefeito Municipal sobre a necessidade da colocação de 
iluminação na praça localizada na Avenida Valério O. Estevão, em frente ao Ginásio de 
Esportes; nQ 010/2017 de autoria do Vereador Marcelo, que indica ao Prefeito sobre a 
aquisição de equipamentos de costura e posteriormente realizar a concessão em 
comodato destas máquinas à Empresa Bemansil; nQ 011/2017 do Vereador Carlos que 
indica ao Prefeito Municipal a necessidade de realizar a manutenção das chamadas 
"bocas-de-lobo" existentes no Município e Indicação ne 012/2017 do Vereador Lucas, 
que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de realizar a recuperação das vias 
públicas com uma operação tapa-buracos. Posto em votação, todas as Indicações foram 
aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente abrir espaço aos 
Requerimentos Verbais e o Vereador Odirlei fez uso da palavra e solicitou para que o 
Prefeito Municipal agilizasse a contratação de profissionais para atuarem no Programa 
NASF. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por todos. Em seguida o 
Vereador Márcio também fez uso da palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal, 
juntamente com o Departamento de Cultura, pudessem dar o apoio necessário a 
Companhia de Reis existente no Município, como transporte, instrumentos e outros. 
Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. Passando ao 
GRANDE EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os Vereadores Márcio, Lucas, 
Marcelo, Carlos Bacega, Pedro e a Vereadora Silvia que discursaram sobre assuntos de 
interesse Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. presidente deu por encerrada 
a sessão, da qual lavrou4e a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 
pelo presidente/polo/secrbtário.

Secretário:Presid
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